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崇文区2001—2002学年度第二学期高三统一练习（一）

理科综合能力测试参考答案

Ⅰ卷包括24小题，每题6分，共144分

1．A  2.A   3.B   4.C   5.C   6.A   7.B   8.B   9.D   10.A   11.D   12.A   13.C

14.B   15.C   16.C  17.B   18.A   19.A   20.A   21.D   22.C   23.B   24.D

Ⅱ卷包括7个小题，共156分

25．（24分）

（1）（10分，每空2分）

①高效性

②专一性

③过氧化氢酶在高温下变性失去催化能力。

④低温

⑤向实验B的试管中加入适量的过氧化氢，如果产生气泡即可证明。

（2）（14分，每空2分）

①共生       异养成需氧型、自养需氧型  分裂生殖
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②固氮酶     固氮基因        mRNA       固氮酶 遗传密码

③提高根细胞的呼吸作用，为交换吸附提供离子，为主动运输提供能量。

26．（20分）

（1） ①A：Na2S和Na2SO3或Na2S和Na2S2O3   F：NaHS              4分

②2H2S+3O2=2SO2+2H2O                                       2分

③2SO
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+O2=2SO
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                                          2分

（2） ①D   ②F   ③ 2.5a； D                                     8分

（3） 
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                                                    4分

27．(18分)

（1） A极：2H++2e=H2↑  B极：2Cl-=2e=Cl2↑

（2） A→B→J→K或J→K→A→B

（3） H接F、G接A、B接D、E接C

（4） 12.5; 
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      8分

28．（16分）

（1）B；C                                                    4分

（2）A、B、E       

（3）
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                                          6分

29．（18分）

（1）（4分）电路图略

（2）（4分）判断两线圈绕线方向及灵敏电流计电流流入方向与指针偏转方向的关系。

（3）（4分）图略

（4）（6分，每空2分）

①不动（或指零）

②右偏

③左偏

30．（20分）

解；设碰后A、C球的速度分别为v1、v2，碰后A、C球带电量都为q。对C球，碰后受力如右图，由题意有：

mg=f2洛=Bqv2
v2=mg/Bq

由A、C组成的系统在碰撞过程中动量守恒：

Mv0=Mv1+mv2
V1=（Mv0-mv2）/M=v0-
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对于A球，碰后受力如图：

由题意有f1洛+N=Mg

∴ N=Mg-f1洛=Mg-Bqv1=5mg/2-Bqv0
由牛顿第三定律可知，碰撞后A球对水平面的压力大小为

N′=5mg/2-Bqv0
31．（40分）

（1）（6分）过量紫外线可诱发皮肤生发层细胞产生基因突变导致皮肤癌；人体真皮细胞中的黑色素可吸收紫外线，对皮肤起保护作用，白色人种比黄色人种皮肤中的黑色素含量少。所以，白色人种比黄色人种患皮肤癌的比例高。

（2）（6分）

2NO+O2=2NO2
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（3）（28分）

①（8分）氢气标准状况下的密度为
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氢气质量
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②（8分）气球升空并静止后，设所在高处大气密度为
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温度T
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排开大气质量
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球壳及所带装置总质量为
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③（12分）设在地面处于气密度为
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=1.17kg·m-3
m2g-(m1+m3)g=(m1+m3)a

m2=
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解得：a=6.5m·s-2
翻译
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